

ПРАВДА

МОСКВА

12 ДЕКАБРЯ 1954

Прием у советского посла в Пекине

ПЕКИН, 27 декабря. (ТАСС). Сегодня чрезвычайный и полномочный посол СССР в Китайской Народной Республике П. Ф. Юдин, торговый представитель СССР в КНР В. П. Мигунов и дирекция Выставки экономических и культурных достижений СССР устроили прием в связи с окончанием работы в Пекине Выставки экономических и культурных достижений СССР и пребыванием в Китайской Народной Республике Государственного музыкального театра имени Станиславского и Немировича-Данченко.

С китайской стороны на приеме присутствовали заместитель председателя постоянного комитета Всекитайского собрания народных представителей Сун Цин-лин,

премьер Государственного совета и министр иностранных дел Чжоу Энь-лай, заместитель Председателя постоянного комитета Всекитайского собрания народных представителей Го Мо-жо, мэр города Пекина Пын Чжэнь, руководящие деятели китайского государства, многочисленные представители общественности.

На приеме присутствовали также главы и сотрудники посольств и миссий, аккредитованные в Пекине.

Артистами театра имени Станиславского и Немировича-Данченко для гостей был дан концерт.

Прием прошел в теплой, дружественной обстановке.